ATLAS ESGOTOS : DESPOLUIGAO DE BACIAS HIDROGRAFICAS — ALTERNATIVA(S) AVALIADA(S) 2035 @ ANA -

AGENCiA NACIONAL DE AGUAS

Eficiéncia Necessaria = 60%

CORREGQ COLORADOQ

Qref =352,0L/s

Qaf = 3,0 L/s*
Carga DBO = 77,8 kg/dia

Flérida
2.658 hab
(Populagédo Urbana)

ETE FLORIDA**
Efad= 60%
Qproj = S/l L/s

Carga Total DBO = 1435 kg/dia
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* Valor Estimado
** Existéncia de Reservatério a Jusante
(Necessidade de remogao de Fosforo)
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, ETEs de Pequeno TUILLAL, Submarino Qproj = vazédo de projeto
Porte Qeb = vazao de esgoto bruto
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Data: Maio/2016
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